ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ
на охранные услуги

	Наименование Услуги
	Срок оказания Услуг
	Сумма в тенге, без учета НДС

	Охрана административного здания
	с 01 марта
по 31 декабря 2019 года
	4 811 000



Охрана 1-го, с 4-8-й этажи административного здания АО "Казахстанская фондовая биржа", расположенного по адресу: г. Алматы, ул. Байзакова, 280, северная башня Многофункционального комплекса "Almaty towers" (далее - Биржа);
осуществление охраны с 2 (двух) постов. На одном посту (1-ый этаж) охрана осуществляется круглосуточно, на другом (8-ой этаж) с 9-00 до 21-00;   
охрана территории и находящегося на территории имущества, товарно-материальных ценностей (автомобили, спецтехника, оборудования и т.д.)
контроль за парковкой личного автотранспорта сотрудников Биржи у входа в здание северной башни Многофункционального комплекса "Almaty Towers".
Для осуществления полноценной услуги потенциальному Исполнителю необходимо иметь и предоставить вместе с технической спецификацией на участие в закупках копии документов, подтверждающие наличие материально-технической базы:
· легковой и грузовой автотранспорт;
· штатное огнестрельное оружие (ведомость учета оружия);
· собственную радиочастоту для обеспечения бесперебойной радиосвязи  собственными радиостанциями (справка о наличии радиостанций);
· круглосуточную связь первых руководителей Заказчика с руководителями охранной фирмы;
· собственную дежурную часть с круглосуточным оперативным дежурным;
· не менее четырех групп быстрого реагирования (далее - ГБР), время прибытия на охраняемый объект до 5 минут;
· спортивную базу, учебный центр или учебный класс для проведения занятий по физической, теоретической, огневой подготовке повышающих профессионализм сотрудников охранной фирмы;
· обязательное страхование сотрудников охранной фирмы на случай гибели, получения увечья, или иного причинения вреда здоровью полученных при оказании охранных услуг;
· обеспечение единой формой одежды (униформа);
· тир или полигон для проведения учебных стрельб;
· собственные или заемные средства (средства страховой компании) на возмещение возможного причиненного ущерба;
Приобретение оборудования и доставка на охраняемый объект помещений для сотрудников охранной фирмы осуществляется за счет собственных средств.
Потенциальный Исполнитель вместе с технической спецификацией на участие в закупках в обязательном порядке предоставляет для согласования и ознакомления:
· планы и графики внеплановых, дневных, ночных проверок Объекта представителями Исполнителя;
· количество ГБР, марки автотранспортных средств ГБР, с указанием государственных регистрационных номерных знаков, их принадлежности юридическому или физическому лицу согласно свидетельству регистрации транспортного средства;
· месторасположение каждой ГБР с указанием времени прибытия на охраняемый объект;
· планы и графики (с указанием времени и места) обхода Объектов и территории Заказчика.
Дополнительные требования:
· организация, предоставляющая охранные услуги должна иметь лицензию на охранную деятельность (предоставить копию документа вместе с технической спецификацией на участие в закупках); 
· немедленное реагирование при возникновении чрезвычайных ситуаций;
· сотрудники охранной службы обязаны иметь удостоверение с квалификацией охранника;
· сотрудники охранной службы должны уметь использовать все разрешенные, действующим законодательством современные специальные средства защиты и самообороны;
· гарантировать возмещение материального ущерба в результате противоправных действий третьих лиц на объекте охраны; 
· [bookmark: _GoBack]служебные действия сотрудников охраны должны регламентироваться инструкцией, согласованной с руководством охраняемого объекта; 
· состав работников службы охраны должен быть сформирован из числа лиц имеющих практической опыт работы в осуществлении охранной деятельности не менее 2 (двух) лет (предоставить копии подтверждающих документов вместе с технической спецификацией на участие в закупках).
