Телефон аппараттарды бағалар ұсыну сурау әдісімен сатып алуларды жүзеге асыру туралы хабарландыру


"Қазақстан қор биржасы" акционерлік қоғамы (050040, Алматы қ., Байзақов көш., 280, "Almaty Towers" КФК солтүстік мұнарасы 8-ші қабат, info@kase.kz) келесідей тауарларды (жұмыстарды, қызметтерді) сатып алу бойынша өткізетіні туралы хабарлайды: Телефон аппараттар.
Сатып алулар үшін бөлінген сома: 897 517,91 теңге, ҚҚС есепсіз.
Қызметтерді көрсету, жұмыстарды жасау, тауарларды жеткізілім орыны, мерзімі және шарттар: Алматы қ., Байзақов көш., 280, "Almaty Towers" КФК солтүстік мұнарасы 4-ші қабат 402 кабинет, шартқа қол қойылған күнынен бастап 30 күнтізбелік күн ішінде. 
Сатып алынатын тауарлардың, жұмыстардың, қызметтердің толық тізімі, олардың саны және толық маманданымы, сондай-ақ, мерзімдері техникалық ерекшелерінде берілген.
Сатып алуларға барлық әлеуетті, біліктілік талаптарына және конкурстық құжаттамада көрсетілген, конкустық құжаттаманың талаптарына сай жеткізушілер жіберіледі.
Баға ұсыныстар, Қазақстан Республикасы Ұлттық Банкінің және Қазақстан Республикасының Ұлттық Банкі құрылтайшысы (уәкілетті органы) не акционері болып табылатын заңды тұлғалардың тауарларды, жұмыстарды және көрсетілетін қызметтерді сатып алу қағидалармен сәйкес жасаланған, желімдеп, "Қазақстан қор биржасы" акционерлік қоғамы (050040, Алматы қ., Байзақов көш., 280, "Almaty Towers" КФК солтүстік мұнарасы 7-ші қабат, № 707 кабинет) жолдауы тиіс.
Баға ұсыныстар ұсынудың соңғы мерзімі 2015 ж. 15.06. 12 сағ. 00 минутке дейін
[bookmark: _GoBack]Сатып алуларға қатысу туралы конкурстық өтінімдер салынған хатқалталар 2015 ж. 15.06. 14 сағ. 00 минут (050040, Алматы қ., Байзақов көш., 280, "Almaty Towers" КФК солтүстік мұнарасы 8-ші қабат) мекен-жайында ашылады.
Қосымша ақпараттар мен анықтаманы: 8 (727) 237-53-17 телефоны, ішкі 1142 арқылы алуға болады
Тауарларды, жұмыстарды қызметтерді сатып алуды ұйымдастырудың уәкілетті өкілі: сатып алулар бойынша менеджер, Мұрат Қанатұлы Әлниязов, тел.: 8 (727) 237-53-17, ішкі 1142 














