ТЕХНИЧЕСКАЯ СПЕЦИФИКАЦИЯ

	Наименование Услуги
	Характеристика Услуги

	Подписка на новостную рассылку
	Услуги по мониторингу СМИ и социальных сетей посредством предоставления доступа к специализированному сервису мониторинга (далее – Сервис) по расширенному списку типов Источников, включая печатную прессу, телевизионные новости, веб-сайты и социальных медиа, в режиме реального времени посредством веб-интерфейса. 

1.2.
Сервис обладает следующими функциональными возможностями:
1.2.1.
Пользователь получает доступ к Сервису посредством авторизации на сайте Сервиса по уникальному логину и паролю;

1.2.2.
Веб-интерфейс Сервиса позволяет просматривать все публикации, собранные из источников, в соответствии с пунктом 2.1, в виде ленты публикаций;

1.2.3.
Публикации представлены в ленте с мета-данными, включающими в себя время публикации, ссылку на Источник, ссылку на автора, геолокацию автора, размер аудитории автора, индекс вовлеченности, и количество лайков, комментариев, репостов, дублей.

1.2.4.
Публикации в ленте должны содержать дополнительную информацию, необходимую для аналитической обработки, включая, привязку к тэгам (рубрики) и тональность публикаций, которые проставляются автоматически, либо вручную пользователем Сервиса.

1.2.5.
Веб-интерфейс Сервиса должен позволять получать количественные данные по собранным из Источников публикациям в динамике и в разрезе мета-данных в виде таблиц и графиков.

1.2.6.
Веб-интерфейс Сервиса должен позволять экспортировать количественные данные в виде отчетов в форматах XLS, DOC, PDF, CSV.

1.2.7.
Веб-интерфейс Сервиса должен позволять сортировать и фильтровать ленту публикаций по различным параметрам, включая количество комментариев, количество лайков, индекс вовлеченности, дату публикации, размер аудитории автора.

1.2.8.
Веб-интерфейс Сервиса должен содержать поисковый механизм, который позволяет находить в ленте публикации, содержащие определенный набор ключевых слов.

1.2.9.
Веб-интерфейс Сервиса должен позволять настраивать оповещения о наступлении различных событий, включая появление новой публикации, появление публикации с негативной тональностью, появление публикации от определенного автора, резкое увеличение числа публикаций и другие. Веб-интерфейс Сервиса также должен позволять настраивать подписки на получение отчетов и публикаций. Оповещения и подписки направляются на электронный адрес пользователей, авторизованных Заказчиком.

1.2.10.
Веб-интерфейс Сервиса должен позволять настраивать параметры Темы для сбора данных из Источников, включая ключевые слова, минус-слова, тэги, события, объекты для определения тональности.

1.3.
В рамках Сервиса Заказчик должен иметь возможность собирать из Источников не менее 3, но не более 5 тем и не менее 10 000, но не более 20 000 сообщений за весь период действия Договора.

1.4.
В рамках Сервиса Заказчик должен иметь возможность авторизовать в системе управления сервисом до 3 пользователей, которым будет доступен функционал, описанный в пункте 1.2.
1.5.
В рамках Сервиса Заказчик должен иметь возможность произвести ретроспективный сбор данных из Источников с глубиной до 30 дней, предшествующих дате создания Темы.

2.
Источники данных, предоставляемых в рамках сервиса
2.1.
Источники данных, предоставляемых в рамках сервиса, должны включить в себя следующие медиа:

2.1.1.
Не менее шестьдесят шести (66) русскоязычных печатных периодических изданий, редакции которых расположены в г. Алматы и г. Астане.

2.1.2.
Не менее пятнадцати (15) казахскоязычных печатных периодических изданий, редакции которых расположены в 
г. Алматы и г. Астане.

2.1.3.
Не менее ста четырех (104) русскоязычных печатных периодических изданий, редакции которых расположены за пределами г. Алматы.

2.1.4.
Не менее тридцати одного (31) казахскоязычного печатного периодического издания, редакции которых расположены за пределами г. Алматы.

2.1.5.
Не менее шестнадцати (16) центральных печатных периодических издания РФ и стран СНГ.

2.1.6.
Материалы, прозвучавшие на русском языке с 17:00ч. до 01:00ч. в ежедневных новостных программах восемнадцати (17) телевизионных каналов: ТВ Казахстан, ТВ Хабар, ТВ КТК, ТВ 31 канал, ТВ Астана, ТВ Тан, ТВ СТВ, ТВ Алматы, ТВ Kazakh TV, ТВ МТРК МИР24, ТВ Отырар, ТВ Первый канал Евразия, ТВ 24.kz, ТВ Казахстан-Актау, ТВ 5 канал, ТВ Новое телевидение, ТВ Рекламно-информационное коммерческое агентство.

2.1.7.
Публикации в свободном доступе должны быть на не менее двухстах (200) Web-сайтах Казахстана и приграничных государств, включая новостные сайты, сайты Интернет-СМИ, сайты компаний-ньюсмейкеров.

2.1.8.
Публикации в не менее восьми (8) социальных медиа, включая социальные сети, форумы, блоги, микро-блоги, отзывы.

2.2.
В обзор должны включаться материалы Источников, в которых содержатся названия ниже перечисленных ключевых слов: Казахстанская фондовая биржа, Казахстанская биржа, казахская биржа, KASE, Биржевой рынок Казахстана, Фондовый рынок Казахстана, Деривативы Казахстана, Рынок акций Казахстана, Рынок облигаций Казахстана, РЕПО Казахстан, Валютный рынок Казахстан, Алдамберген Алина, Цалюк Андрей, Хорошевская Наталья, Сабитов Идель, Турмагамбетов Кайрат, МФЦА, международный финансовый центр Астана, финансовый центр Астана, Келимбетов Кайрат, Национальный банк РК, Акишев Данияр, НБРК, Нацбанк.


